《甄嬛传》结束了"甄嬛体"热了

《甄嬛传》热播的风潮已经退去,但它所带来的话题讨论仍在继续。尤其是"甄嬛体"的造句热,仍 然在微博中盛行。在网友纷纷拿腔拿调地在玩数学版、足球版、交警版、考试版"甄嬛体"的同时,众多 明星也玩起了这个游戏。王菲就在微博上拿禅语玩起了修行版,搞怪的辣妈孙俪则玩起了美人痣版,

▶▶ 甄嬛体末尾要"说人话"

至于华妃蒋欣,更是玩起了华妃体的造句游戏,

所谓甄嬛体,从句式上分 析,就是古腔古调,再加上习 惯用语"极好的"、"最好不过 了"及宫廷专用语"不负恩 泽"。在《甄嬛传》剧中人物 对话文艺调十足,语调不急不 缓,口气不惊不乍,从容大 方。不过,通常甄嬛体的文

尾,都会加上"说人话"……引 起网友的效仿,并将这种文体 称为甄嬛体。

比如此前盛行的数学版 甄嬛体就受到网友的热捧: "方才在精练上看到一道数学 题,出法极是诡异,私心想着 若是这题让你来做,定可增加 公式熟练度,对你的数学必是 极好的。"还有网友发明了网 购版:"亲,今儿上新的这件衣 衫款型是极好的,这苏绣的料 子配上简洁的裁剪, 是最好不 过的了。我愿多买几件,虽会 荷包骤然消瘦,倒也不负恩

明星们大玩甄嬛体

5月7日晚间, 笃信佛学的 王菲就玩了一个知苦离苦的修 行版:"生老病死本是苦的。只 是既已得了这暇满人身,断是 辜负不得的。若能知苦离苦, 解脱自在,倒也不负这累世修 来的福报。"

正印"甄嬛"孙俪早就在 微博里大玩甄嬛体,7日 11:20,她就以此调 侃甄嬛唇下的 那颗美人 痣。她在微博上晒出了一张 自己扮演甄嬛的"有痣"近照: "哎呀,在下所生长的面部位 置是极好的,于娘娘的朱唇下 若隐若现,是最好不过了。我 愿旺财又旺福,虽会粉底遮不 住,倒也不负恩泽。"搞怪辣妈 孙俪还不忘自我拆台一把, "说人话:俺是一颗美人痣,真 不是痘痘!"

相比于王菲和孙俪,华妃 的扮演者蒋欣偏爱使用"华妃 体"。比如华妃玩的吃蛋清 被嘲笑版:"回宫!一大清早 的,尽惹本宫不痛快!不就 是好吃个蛋清吗? 竟遭你个 贱胚子耻笑! 本宫瞧你是狐 媚子劲儿又犯了! 周宁海, 把这个贱婢给本宫拖出去! 至于该段话的真相,让人 确实啼笑皆非,"说人 话:每天吃六七个蛋 清,别人都笑



"孙悟空"将携新书"大闹"合肥



星报讯(记者 吴笑文) 记者昨日获悉,5月 13日下午3点,因出演《西游记》而家喻户晓的六 小龄童,将携图书《听孙悟空说西游》、《六小龄童 品西游》来到合肥举行签售和媒体见面会,届时大 家可以在安徽图书城一睹一代"美猴王"的风采。

《六小龄童品西游》是六小龄童根据自己阅 读《西游记》的感悟,还有多次拍摄《西游记》孙悟 空一角的揣摩写作而成。同时还融入了近期拍 摄《吴承恩与西游记》电视剧的一些新感悟,书中 结合了他拍戏经历,向大家讲述吴承恩与《西游 记》的故事。《六小龄童品西游》通过讲述吴承恩 与《西游记》的故事、中国的猴文化以及《西游记》 带给我们的启示等方面,将艺术形象拓展,将西 游文化升华,其中还增添了六小龄童拍戏过程中 的一些感悟,使书的内容更丰富,更精彩。

艺术景/ III 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理钻石卡成为艺术影域会员



电话:2794999 / 2795998 影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

王菲演唱会门票成 近期安徽人首选礼品

第一次也是最后一次,天后和你一起畅享天籁视听

有人说,没有王菲,就 没有偶像。的确,自她出道 以来,媒体的聚光灯从未离 开过她的身影。在这个真 正偶像缺失的时代,她的存 在成了人们对于偶像的精 神寄托。即使是休息数年 后,她的魅力依然不减丝 毫。这一次,她真的要来 了,来到合肥,来到我们身 边,而且还精心准备了两场 顶级的视听盛宴,让"菲迷" 们一次性听个够、看个够, 怎不让我们惊喜万分???

距高炉家和谐年份之 夜 • 王菲 2012 巡唱合肥站 演出仅有14天了,随着演 唱会日子的临近,组委会咨 **旬电话从早到晚络经不**

绝。毋庸置疑,只有天后才有如此高的感召 力。对于"菲迷"而言,没人能真正说出喜欢 王菲的理由,但是不管怎样却又一定要看到 王菲。不少铁杆歌迷说:"不管多贵的票我 都愿意买,座位越前越好,越靠中间越好。 虽然王菲演唱会票价比其他演唱会略高-些,但看一场她的演唱会那种享受超过其他 演唱会好几场的感觉,我愿意拿出买iphone 的钱买上两张王菲演唱会门票。

王菲即将首次驾临合肥,歌迷们唯恐错 失良机,纷纷前来抢票,只为一睹"天后"的 绝代风华。组委会也深切体会到歌迷们的 心情,积极筹备演唱会各项准备措施,致力 于打造一场彰显"天后"级别的演唱会,并实



现歌迷们与"天后"亲密接 触的愿望。

据主办方介绍,天后王 菲在安徽特别受欢迎,自开 票至今,前来买票歌迷特别 的多,不仅合肥本地歌迷买 票,还有外省歌迷组团过来 购票。王菲演唱会门票成 为近期安徽人馈赠亲朋好 友的首选礼品,在他们看 来,送王菲演唱会门票给朋 友是一件很高档,又很时尚 的礼物。由于本次演唱会 可售门票不多,部分票档已 售空,请广大歌迷抓紧时间 到指定售票点购票,谨防假

王菲合肥演唱会,仅此 次,你若错讨了,便是错

过了,再也不会有第二次。她想唱歌的性儿 起了,便尽情地唱;兴尽了,也许就再度归隐 市井了。谁也不知道何年何月,她会再回到 舞台。这次既然我们能有幸遇到,就不要放 讨这千载难逢的好机会!

本次演唱会由高炉家和谐年份洒独家 冠名,蓝蓝矿泉LIFE倾情呈献,合肥广播电 视台、合肥报业传媒集团主办,合肥广播公 司、合肥余音文化传播有限公司承办。

王菲2012巡唱 • 合肥站

咨询热线: 0551-2197055 2197066